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(C TEST9 )

1. Osman'in 28 TL'si vardir. 18
TL de halasi verince Osman'in
toplam kag TL'si olur?

A) 40 B) 46

)50

2. Ug deste kalemimin yari-
sina 13 kalem daha eklersem
kag kalemim olur?

A) 28 B)13 C)15

3. Babam 40 yasindadir. Karde-
simin yasgi babamin yasindan 26
eksiktir.

Kardesim kag yasindadir?

A) 12 B) 14 C) 16

4. 78 tane balonun 21 tanesi
patlarsa geriye kag tane balon
kalir?

A) 50 B) 55 )57

5. 29 sayisindan bir 6nce ge-
len sayi ile bir sonra gelen sa-
yinin toplami kagtir?

A) 58 B) 60 C)55

6. iki basamakh en biiyiik sayi
ile en kiiciik rakamin toplami
kactir?

A) 100 B) 99 C)98

7. Pamuk tarlasinda 32 erkek
is¢i ve 17 kadin isci vardir.

Buna goére bu pamuk tarlasin-
da toplam kag is¢i vardir?

A) 47 B) 48 C) 49

8. iki kardesten Hatice 12, Su-
zan 7 yasindadir. 5 yil sonra
bu iki kardesin yaslari toplami
kag olur?
A) 19

B) 29 ©)20
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9. Ali 8 yasinda, ablasi 15 yasin-
dadir. Annelerinin yasi ¢ocukla-
rinin yaslarinin toplamindan 21
fazladir.

Ali'nin annesi kag¢ yasindadir?
A) 44 B) 45 C)48

10. Fatma evden okula giderken
80 adim atiyor. Sevgi ise 64 adim
atarak okula gidiyor.

ikisinin toplam adim sayisi
kactir?

A) 120 B) 140 C) 144

11. 24 elmanin yarisina 31
elma eklenirse kag elma olur?

A) 4 B) 43 )55

12. Sinif kitaphgimizda Emine 3,
Zilfiye 5 ve Omer 13 kitap hedi-
ye etmistir.

Kitaplhigimizda hediye edilen
kitap sayisi kacgtir?

A) 21 B) 20 C)18

13. iki basamakh en kiigiik sa-
ylya 68 eklenirse sonu¢ kag
olur?
A) 64

B) 66 C)78

14. Bir marangoz ginliik 27
tane sandalye yapiyor. Iki giin-
de kag tane sandalye yapar?

A) 54 B) 50 )48

15. Bir ¢iftlikte 10 tavuk, 12 hin-
di, 8 kegi, 5 inek, 23 6rdek bulun-
maktadir.

Bu ciftlikte kag hayvan vardir?
A) 56 B) 58 C)60
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11. Bir gikarma igleminde Meh-
met 35'ten bir say1 ¢cikarmis ve
farki 20 bulmustur.

Mehmet’in gikardigi sayi kag-
tir?

A) 10 B) 15 )20

12. 28 Yandaki islemin si-

_19 nucu tahmini ola-
rak kagtir?
A) 20 B) 15 ©)10
13. 66
_24

Yukarida verilen gikarma isle-
minin sonucu tahminen kag-
tir?

A) 50 B) 40 C) 35

14. Asagidaki islemlerden

hangisinin tahmini sonucu

30'dur?

A a5 B 74 ©C) 66
_12 27 _21

15. Seda’nin 25 tane kitabi
vardir. Kitaplardan 12 tanesini
okursa tahmini olarak okuma-
digr kag kitap kalir?

A)5 B) 10 )20

16. Ayse manavdan 25 tane
elma almistir. Kardesi bu elma-
dan 12 tanesini yemistir.

Buna goére Ayse’nin tahmini
olarak kag tane elmasi kalmis-
tir?

A) 20 B) 10 C)5
17. Asagidaki islemlerden
hangisinin tahmini sonucu

yanhs yapilmisgtir?
A) 48 B) 56 C) 32
25 _13 _21
20 40 10

18. Lunaparka giden Nihal'in
cebinde 37 TL'si vardi. Nihal 19
TLye jeton alip oyuncaklara bin-
di.

Buna goére Nihal'in cebinde
tahminen kag TL'si kaldi1?

A) 15 B) 20 C)25

19. 45 - 32 isleminin tahmi-
ni sonucu kadar kalemi olan
Cem'in kag kalemi vardir?

A) 10 B) 20 ©) 30
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(C TEST 10 )

1. Bir ¢cikarma isleminde eksi-
len 64, gikan 12 ise fark kagtir?

A) 52 B) 54 C) 56

2. [] Yanda verilen cikar-
_40 ma isleminde eksi-
17 len sayi kagtir?

A) 47 B) 57

)67

3. 65 Yanda verilen gikar-
——  ma igleminde ¢ikan
21 sayi1 kactir?

B) 42

C)44

4. Sinifimizdaki 38 6grenciden
6 tanesi hasta oldugu igin okula
gelemedi.

Sinifimizda tahmini olarak kag
ogrenci kaldi?

A)10 B) 20 C)30
5. Cikan =43
Eksilen = 80

Yukaridaki sayilari kullanarak
farki kag buluruz?

A) 37 B) 47 )57

6. Farki 15 olan iki sayidan
kiigiik olan 10'dur. Biiyiik say:
kactir?
A) 25

B) 30 C)32

7. Bir gikarma isleminde gikan
14, fark 12 ise eksilen kagtir?

A) 26 B) 2 )20

8. Bir gcikarma isleminde eksi-
len ve gikan 30 ise fark kagtir?

A)O B) 30 C) 40
9. Fark =25

Eksilen = 35

olduguna goére ¢ikan kagtir?
A) 15 B)20 C)10

10. Bir gikarma isleminde ek-
silen 47, fark 15 ise ¢ikan kag-
tir?

A) 32 B) 30 c)22




